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В анонимном анкетировании приняли участие 40 семей, что составило (60 %) 

от общего числа родителей воспитанников ОДОД и обеспечивает высокую 

степень объективности полученной информации.  

 
В целом , большинство родителей  удовлетворены работой ОДОД. 

Качественный анализ позволяет утверждать, что наиболее высокую оценку 

детский сад получил по всем параметрам, что объясняется 

целенаправленной работой педагогического коллектива во всех 

направлениях. Однако следует обратить внимание на увеличение  процента 

родителей, которым не хватает информирования о жизни их ребенка в 

детском саду, а также на увеличение процента родителей, которым не 

хватает совета или рекомендации от педагогов ОДОД по воспитанию и 

развитию их ребенка. Также не всегда удовлетворены прогулкой  15 % 

родителей, но это связано в первую очередь потому, что ОДОД не имеет 

своей площадки на улице. 

В анкетировании были задействованы вопросы по предпочтениям 

родителей по организации дополнительных платных услуг. Наиболее 

востребованной услугой оказалось обучение детей чтению. 

 

В вопросах без готовых ответов было предложено два вопроса: 

1)  «Какие бы праздники или развлечения Вы бы хотели, чтобы были в 

нашем детском саду? (кроме тех, что уже есть)»  Большинство родителей 

считают, что праздников достаточно. Было одно предложение о проведении 

праздника, посвященному Санкт-Петербургу. Педагогический коллектив 

решил  организовать такой праздник на следующий год. 

 

2) «Напишите пару строк о воспитателях и педагогах Вашего ребенка (как 

положительные моменты,  так и отрицательные)». Все отзывы о педагогах 

были положительные, родители довольны педагогическим коллективом. 

 

 

 

 

 
 

60 % 
участвовали в 
опросе 

40 - не 
участвовали в 
опросе 



 

 

Родителям предложено было ознакомиться с утверждениями и оценить степень согласия 

с ними . Ответы представлены в процентном соотношении. 

 
1.  С удовольствием ли Ваш ребенок посещает детский сад? 

 

 

 
 2. Удовлетворены ли вы качеством организации работы с детьми в вашей группе? 

 

 
 

1) С удовольствием посещает; 87,5 % 

2) Посещает, но не всегда охотно; 7,5% 

3) Не любит ходить в детский сад; 0% 

4) Часто болеет, поэтому мало посещает детский сад. 5% 

1) «Да»; 95% 

2) «Нет»; 0% 

3) Не всегда 5% 

4) «Затрудняюсь ответить». 0% 



 

 

3. Удовлетворены ли Вы организацией питания? 

 

 
 

 

4. Удовлетворены ли Вы организацией прогулок? 

 

 

 

 

 

 

1) «Да»; 95% 

2) «Нет»; 0% 

3) Не всегда 5% 

4) «Затрудняюсь ответить». 0% 

1) «Да»; 85% 

2) «Нет»; 5 % 

3) Не всегда 10 % 

4) «Затрудняюсь ответить». 0% 



 

 

5. Регулярно ли Вас информируют о том, как Ваш ребенок живет в детском саду? 

 
6. Имеете ли Вы возможность получить конкретный совет или рекомендации по 

вопросам развития воспитания Вашего ребенка? 

 

 

1) «Да»; 75% 

2) «Нет»; 2,5 % 

3) Не всегда 20 % 

4) «Затрудняюсь ответить». 2,5 % 

1) «Да»; 80 % 

2) «Нет»; 7,5 % 

3) Не всегда 10 % 

4) «Затрудняюсь ответить». 2,5 % 



 

 

 
7. Можно ли сказать, что сотрудники детского сада внимательно относятся к 

Вашему ребенку? 

 

 
 

8.  С удовольствием ли посещает Ваш ребенок музыкальные занятия?  

 

 

1) «Да»; 95 % 

2) «Нет»; 0  % 

3) Не всегда 5 % 

4) «Затрудняюсь ответить». 0 % 

1) «Да»; 100 % 

2) «Нет»; 0  % 

3) Не всегда 0 % 

4) «Затрудняюсь ответить». 0 % 



 

 

9. C удовольствием ли посещает Ваш ребенок физкультурные занятия? 

 

 
 
10. C удовольствием ли посещает Ваш ребенок занятия по хореографии? 

 

 

1) «Да»; 97,5 % 

2) «Нет»; 0  % 

3) Не всегда 0 % 

4) «Затрудняюсь ответить». 2,5 % 

1) «Да»; 97,5 % 

2) «Нет»; 0 % 

3) Не всегда 2,5 % 

4) «Затрудняюсь ответить». 0 % 



 

 

11.  Если бы в детском саду появились дополнительные платные занятия, то 

интересны бы Вам были занятия по обучению чтению? 

 

 
 
12.  Если бы в детском саду появились дополнительные платные занятия, то 

интересны бы Вам были занятия по подготовке к школе? 

 

 

1) «Да»; 95 % 

2) «Нет»; 5  % 

1) «Да»; 92,5 % 

2) «Нет»; 7,5  % 



 

 

13.  Если бы в детском саду появились дополнительные платные занятия, то 

интересны бы Вам были занятия с логопедом? 

 

 

1) «Да»; 85 % 

2) «Нет»; 15 % 


